

# 两个主攻朱婷和李盈莹威力十足 六强赛中国队3:2胜美国队



10月14日，中国队球员李盈莹(左)在比赛中扣球。 新华社发

是：主攻朱婷、张常宁，副攻袁心玥、颜妮，接应龚翔宇，二传丁霞和自由人王梦洁。首局比赛，美国队打出4:1的开局，此后很长一段时间里，中国队都处于落后状态。在战至16:19时，中国队由张常宁和朱婷连得4分将比分反超。在23:22时，朱婷扣球得手，颜妮拦网成功，中国队先下一局。随后的两局，美国队快攻优势逐渐展现，希尔与阿金拉德沃扣球频频得手，美国队连扳两局，大比分2:1反超。落后的中国队在第四局启用李盈莹与朱婷搭档主攻，经过前半阶段的僵持之后，在朱婷的发球轮中国队连得4分，取得17:12的领先优势。随后朱婷、颜妮扣球出界，洛维发球得分，美国队将比分追至22平。关键时刻，龚翔宇和李盈莹进攻接连命中，中国队赢得局点，李盈莹一击命中，中国队两分险胜，将大比分扳为2:2。关键的决胜局，在两队战至4平后，朱婷强攻命中，李盈莹拦网建功，中国队领先两分。此后美国队涨分缓慢，中国队在李盈莹的发球轮接二连三并以14:8拿到赛点。随着龚翔宇一锤定音，中国队最终赢得胜利。当天的另一场比赛中，塞尔维亚队直落三局击败日本队。中国女排将在15日休息一天，16日将迎来六强赛的第三场比赛，对手是荷兰队。

## 关注女排世锦赛

新华社名古屋10月14日电 (记者韦琳 严睿)2018年女排世锦赛六强赛14日开打，在下午首先进行的一场较量中，中国队3:2战胜美国队，为这一阶段的比赛开了一个好头。

在第二阶段的比赛中，中国队曾3:0完胜美国队。此役，美国队在攻防两端给中国队制造了较大麻烦，双方苦战五局才分出胜负，五局比分分别为25:22、19:25、20:25、25:23和15:9。

本场比赛，中国队虽然在扣球得分方面落后对手，但在拦网和发球直接得分两项则占优。中国队共有5人得分上双，朱婷依旧是取胜的最大功臣，得到全场最高的25分。替补登场的小将李盈莹同样发挥出色，除了9次扣球得分外，还有1次拦网和2次发球直接得分。

作为2014年世锦赛的决赛球队，中国队与美国队在六强赛前在世锦赛上共交锋8次，双方平分秋色各胜四场。本场比赛中国队的首发阵容依旧

## 欧洲国家联赛 荷兰队3球大胜德国

据新华社阿姆斯特丹10月13日电 郁金香再次绽放，荷兰队在13日进行的欧洲国家联赛A级联赛第一小组的比赛中主场以3:0大胜德国队，队史上首次以3球的优势击败“德意志战车”。

“我当然为球队感到骄傲，这个美妙的结果我们已经等待已久，”荷兰队主帅科曼说，“不过，我们还需要再看看哪些方面能做得更好。”

本场比赛是德国队主帅勒夫执教国家队的第168场比赛，创造了新的队史纪录，可惜最终的结果却是“里程悲”。德国队目前在小组排名垫底。

## 海南室内五人制足球联赛本月开踢

本报三亚10月14日电 (记者梁君 林诗婷)2018赛季“天涯海角杯”第三届海南省室内五人制足球超级联赛暨2018-2019五人足球冠军联赛海南赛区近日启动报名，比赛将全程网络直播。赛事冠军队不仅能获得3万元奖金，还将代表海南出战2018-2019五人足球冠军联赛华南大区赛，与广东、广西、澳门代表队一决高下。

联赛所有队伍都将获得奖金鼓励，从冠军到第八名，奖金为3万元至3000元不等。

## 海南高尔夫球公开赛暨欧巡挑战赛落幕

# 芬兰选手萨摩亚夺冠

据新华社三亚10月14日电 (记者朱雨博 代起)14日，2018海南高尔夫球公开赛暨欧巡挑战赛落下帷幕。四轮比赛过后，芬兰选手萨摩亚以273杆、低于标准杆15杆的总成绩夺得冠军。这是他首次在欧洲挑战巡回赛上夺冠，赢得了5.6万美元奖金，并拿到了明年欧巡赛的参赛卡。佛瑞斯特当日打出71杆，以四轮总计275杆的成绩获得第二名。美国选手肖恩·克洛克以277杆取得第三名。中国选手中成绩最好的是罗学文。他在当天的比赛中打出71杆，四轮总计285杆，低于标准杆3杆，位于第26位，获得“最佳中国球员”。“这场赛事对我们中国球员而言肯定是很好的学习，也激励我们中国选手更加努力。我对今年的表现不是很满意，明年我的目标是更上一层楼。”罗学文说。本次海南公开赛暨欧巡挑战赛吸引了来自32个国家和地区的共计126名选手参赛，总奖金35万美元。



芬兰选手萨摩亚夺冠后庆祝。 新华社发

## 关注重阳登高

### 全国群众登山健身大会(保亭站)举行 前500名获得纪念奖牌

本报保城10月14日电 (记者贾磊 通讯员黄立明)2018年全国群众登山健身大会(保亭站)暨全国重阳登高健身大会(海南分会场)在保亭黎族苗族自治县落下帷幕，来自省内各年龄段登山群众和健身爱好者3000多人参加。由七仙广场至七仙岭游客中心11.3公里的登山健身路线，登山爱好者(前500名)完成全部线路的都获得了纪念奖牌和证书。主办方在活动线路5公里处

和活动终点11.3公里处(七仙岭游客中心)分别设了定向寻宝等户外运动嘉年华活动，有幸运大抽奖、单手快挂、平板支撑、海底捞月、毛毛虫爬行等有奖竞赛。现场，登山爱好者及保亭当地市民积极参与其中，有的已连续六年参加了保亭登山健身大会。据悉，本次活动由中国登山协会、海南省旅游和文化广电体育厅、保亭黎族苗族自治县人民政府主办。

### 海南举办重阳雨林登高系列活动 近千人海口火山口登高

本报海口10月14日讯 (记者王黎刚)由海南省旅游和文化广电体育厅主办、海南省徒步运动协会承办、海口市火山口地质公园协办的2018海南省重阳雨林登高系列活动，14日在海口市火山口地质公园举行。省内近千人参加了此次活动。在往返路程长约3公里的徒步路上，不管是蹒跚学步的孩童，还是年过古稀的老人，大家统一着装，步履矫健。

本次活动得到社会各界的积极响应，报名信息发布仅20个小时，活动名额便已经爆满。据组委会相关负责人透露，近些年来，由于徒步运动不需要太多技巧和装备，无论是乡间羊肠小道，还是山野郊区丛林，都可以随时进行徒步运动，所以越来越多的大众热衷于徒步活动。海南省徒步运动协会近年来多次举办徒步活动，吸引了众多国内外户外徒步爱好者参与。

## 海南诗人乐冰 获第六届李白诗歌奖

本报海口10月14日讯 (记者陈蔚林 实习生叶润田)由中国诗歌学会和安徽省马鞍山市政府共同举办的第六届李白诗歌奖日前揭晓，诗人乐冰成为唯一一名获此殊荣的海南诗人。

马鞍山市是唐代诗人李白游历、终老之地。为纪念李白，传承诗歌文明，弘扬民族文化，自1989年起，马鞍山市政府每年举办中国李白诗歌节(国际吟诗节)，至今已成功举办29届，成为全国有影响力的重要诗歌文化品牌。第30届中国李白诗歌节暨第六届李白诗歌奖，经安徽省人民政府批准，由中国诗歌学会和马鞍山市人民政府共同举办。

此次诗歌大赛共收到海内外1253位诗人来稿，最终经中国诗歌学会专家严格评审产生奖项。乐冰凭借组诗《风从故乡来》荣获第六届李白诗歌奖(优秀奖)。

## 2018海上丝路国际演出季 百老汇音乐剧集锦 周六海口演出

本报海口10月14日讯 (记者卫小林)喜欢音乐剧和舞蹈表演的观众又有“福利”了，2018海上丝路国际演出季剧目之一的百老汇音乐剧集锦(舞蹈版)演出，将于10月20日在海口市滨海大道旁的海南国际会展中心东方环球大剧院上演。

据介绍，2018海上丝路国际演出季定于10月20日上演美国百老汇音乐剧集锦(舞蹈版)，11月上演著名舞蹈家杨丽萍作品《平潭印象》等剧目。10月20日上演的百老汇音乐剧集锦(舞蹈版)，将主要为观众献演百老汇经典音乐剧片段，包括《猫》《音乐之声》《剧院魅影》《燃烧的地板》等，每个剧目都堪称经典中的经典。

据悉，2018海上丝路国际演出季于9月下旬由意大利著名钢琴家彼得罗音乐会拉开帷幕后，将继续献上一系列中外精品文艺节目，旨在让海南观众领略到不同国家和地区的独特文化和民族艺术风情。

## 海口市校园足球联赛开踢 66所学校123支球队参加

本报海口10月14日讯 (记者王黎刚)“满杯”2018-2019年度海口市校园足球联赛新赛季开幕式14日在海口市第一中学举行。本次校园联赛共有66所学校的123支球队参加。

本次比赛男子组设小学男子U10组、小学男子U12组、初中男子组、高中组，女子组设小学女子U12组、中学女子组。和去年相比，新增了琼山甲子镇中心小学队、海口市三十三小学队、海口市滨海小学队、西海岸校区队。

据了解，近年来海口市把校园足球发展纳入教育综合规划，不断提升质量，着力开展青少年“阳光体育运动”，让每位学生“运动、健康、快乐、阳光”成长。海口市大力发展校园足球，推动全市青少年校园足球普及工作。在大力普及发展校园足球、扩大足球人口基数和规模下，不断提高教学、训练、竞赛水平和保障水平。

本届比赛由海口市人民政府主办，海口市教育局、海口市文化广电出版体育局等协办，海南大脚丫体育赛事运营有限公司运营，海南满分教育梦想城冠名赞助。

庆祝中国改革开放40周年 海南建省办经济特区30周年

# 海南岛专题影展系列活动

约影金秋·遇见美好

## 30部海南主题电影

进城市影院、乡镇、农村、社区、校园、军营

## 全岛放映 全民共赏

展映时间：2018年10月1日-31日

主办单位：中共海南省委宣传部 海南省旅游和文化广电体育厅 海南省文学艺术界联合会  
协办单位：海南省教育厅 海南省民政厅 海南广播电视台(集团) 海南日报报业集团 承办单位：海南省影视家协会 海南省电影行业协会 海南省电影有限公司 各市委宣传 各市县文体局

1988
1990
1998
2000
2006
2008
2010
2014
2016
2018